

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

22. 07. 2013

Število objav: 2
Tiskani mediji: 2
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 23	Površina: 271 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 22. 07. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Koledar od 22. do 28. julija 2013		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Reporter; 23000	Stran: 7	Površina: 396 cm ²
	Rubrika / Datum	Periskop, 22. 07. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznani avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



OBVESTILA

PASTIRSKÉ IGRE V SE-NOŽEČAH 2013 ▶ vabljeni v **petek, 2. in v soboto, 3. avgusta**. Vstop prost. V primeru slabega vremena prireditev odpade.

ZAVOD PELIKAN - KARITAS ▶ Program pomoči in celodnevne bivanja za zasvojenosti: v program pomoči zasvojenim in njihovim svojcem se vključujejo uporabniki, ki so se odločili za zdravljenje odvisnosti

(alkohol, druge psihoaktivne substance). Program temelji na popolni abstinenci. Hkrati se v programu izvaja pomoč svojcem, izvajajo se individualni razgovori in skupine za svojce. Vabljeni vsi, ki iščete pomoč zase ali za svoje bližnje, informativni razgovori potekajo po predhodni najavi na številko 051/339-725.

Več informacij o programih dobite na spletni strani: <http://pelikan.karitas.si/>

MEDOBČINSKO DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE SEŽANA ▶ prireja letovanja za otroke in mladino: **od 22. do 29. julija** v Otroškem centru Pacug pri Strunjanu za otroke 1.- 5. razreda; **od 18. do 25. avgusta** za predšolske otroke, ki letos vstopajo v 1. razred, in otroke od 1.-3. razreda; **od 25. julija do 3. avgusta** v Materadi pri Poreču za otroke od 6. do 9. razreda in srednješolce. V vseh terminih je možno uveljavljati zdravstven regres ZZZS.

- Od 1. do 19. julija nudijo **brezplačno** celodnevno počitniško varstvo na osnovi predhodnih prijav, do zapolnitve mest. Informacije - na sedežu, na spletni strani društva ali tel. 05/734-14-86.

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ▶ vpisuje mlade od 11. do 29. leta v brezplačne programe: literarni natečaj in delavnice, izdelava nakita, astrološka delavnica, tečaj fotografije, fotografski natečaj, jezikovni tečaji, podjetništvo, likovna kolonija.

Prijave in informacije na 040/234-423 ali na info@mc-ng.org.

JOGA V PARKU ▶ Tudi letošnje poletje v Novi Gorici organizirajo brezplačno poletno vadbo joga - joga v vsakdanjem življenju. Vadba bo **vsako soboto v juliju in avgustu** zjutraj - od 6.30 do 8.00 na igrišču Centralnega vrtca Nova Gorica, na Trubarjevi ulici 5. V primeru slabega vremena bo vadba v telovadnici vrtca. Skupaj bodo izvajali lažje tehnike asan, pranajame in koncentracije.

Vadba je primerna za vsakogar, ne glede na starost ali telesno razgibanost. Informacije: Društvo Joga v vsakdanjem življenju Nova Gorica, 031/706-320.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA ▶ obvešča, da bo knjižnica **do 31. avgusta** za obiskovalce odprta: ob ponedeljkih in četrtek od 8. do 12. ure in od 18. do 20. ure; ob torkih, sredah in petkih od 8. do 15. ure. Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

MC HIŠE MLADIH AJDOVŠČINA ▶ Brezplačne ustvarjalne delavnice in animacije za otroke. Delavnice bodo potekale ob torkih in četrtek med 16. in 18. uro, **vse do 22. avgusta** v Baru Hiša Mladih. **KLUB AJDOVSKIH ŠTUDENTOV IN DIJAKOV**, 051/654-002, 059/014-291, info@kas.si ▶ organizira za

člane *Šport v poletju*. Rekreacija bo potekala vsako soboto v **mesecu juliju, avgustu in septembru** v športno rekreacijskem centru Kamp Tura in sicer po naslednjem urniku: odbojka na mivki - vsako 1. in 3. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure; nogomet - vsako 2. in 4. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure. Letni bazen v Športnem centru Police že obratuje in bo vse **do sredine meseca septembra**.

JSKD OI TOLMIN ▶ razpisuje *Literarni natečaj za Srečanje literatov zgornjega Posočja in zamejstva Tukaj in zdaj*. Prispevke je treba poslati **do 1. oktobra** na naslov **JSKD OI Tolmin - literarni natečaj 2013**, Trg m. Tita 8, 5220 Tolmin. In-

fo: 05/380-11-70, oi.tolmin@jskd.si

DRUŠTVO PLUTON ▶ Psihoterapija in svetovanje. Pomoč zasvojenim in svojcem. 051/633-443, pluton.drustvo@gmail.com, <http://psihoterapija.evizitka.biz/>,

Facebook: Svetovanje Pluton

FIT CAMPI ▶ Fit Camp Nova Gorica, **vsak torek**, ob 19. uri. Fit Camp Branik, **vsak četrtek**, ob 18. uri. Fit Campi so skupinske, vodene vadbe, napolnjene z motoviacijo. Kljub temu,

da so Fit Campi brezplačna, vodena vadba, se je za vsak Fit Camp predhodno potrebno prijaviti na info@nasenekajdam.si ali na 040/685-585. Ob prijavi so udeleženci obveščeni kje se Fit Camp izvaja - zunaj ali noter.



KOLEDAR OD 22. DO 28. JULIJA 2013



Praznik žetve

Praznik žetve na Žirovskem Vrhu je etnološka prireditev, ki iz leta v leto privabi več obiskovalcev. Na sobotni dan, letos bo to 27. julija, je bistvena domača kmečka igra, v nedeljo, 28. julija pa pester program, ki zadovolji različne okuse.

www.tdzirovskivrh.si



Konjske dirke

Na Hipodromu Imeno pri Podčetrtku bo 27. julija ob 13. uri mednarodna galopaska dirka polnokrvnih konjev, galopaska dirka kmečkih in križanih konjev, razstava konj, dirka s poniji in dirka z dvovpregami. Dogodek bo popestrila zabava z ansambлом Unikat.

www.turizem-podcetrtek.si



Metka Zupanič

V galeriji Ravne v Ravnah na Koroškem je do 15. septembra razstava umetnice Metke Zupanič z naslovom Skozi razpoke časa. Razstava povezuje dve deli: vrtečo se skulpturo in tri videe. Skulptura je v formalni prezenci kombinacija dveh osnovnih geometrijskih teles, mišljena kot metafora sistema, ki temelji na delu in stremi proti vrhu, kjer se perpetuirata »dodana vrednost«.

www.glu-sg.si



Kaligrafija judaika

Michel D'Anastasio je eden najbolj eminentnih hebrejskih kaligrafov na svetu. Umetnikovi kaligrafski začetki segajo v leto 1989, odtlej predano raziskuje izrazne možnosti, ki jih ponujajo lepopisno zapisane črke. Razstava del tega francoskega umetnika je vse do 11. oktobra na ogled v Sinagogi v Mariboru.



Revija folklornih skupin

Mednarodni folklorni festival, ki bo od 25. do 28. julija v Beltincih, ima že več kot 40-letno tradicijo in ohranja ljudsko izročilo plesa, glasbe, starih običajev, domačih opravil, obrti in krajevne kulinarike. Osrednje festivalsko dogajanje je nedeljska državna revija folklornih skupin pod pokroviteljstvom JSKD.

www.kud-beltinci.si/festival



Hugh Laurie

Hugh Laurie, vsem dobro poznan kot godrnjavi in cinični televizijski zdravnik dr. House, prihaja v Ljubljano. V sklopu evropske turnee ob izidu albuma *Didn't it rain* se bo skupaj s skupino The Copper Bottom Band predstavil tudi občinstvu v Križankah, kjer bo nastopil v sredo, 24. julija.

<http://hughlaurieblues.com>



Severina

Zadnjo julijsko soboto, 27. julija, bo na koncertnem prizorišču Paprika Lounge v Portorožu še posebno vroče. Oder zdaj že ustaljenih večerov Paprika Live! bo zavzela priljubljena in karizmatična hrvaška superzvezdnica Severina.

www.paprika.si



Eco festival

Eco festival je v preteklih letih zaslovel kot prava uspešnica poletne elektronske scene, saj je na njem sodelovalo že več kot 200 glasbenih in drugih ustvarjalcev. Letošnji Eco festival bo potekal od 26. do 28. julija v Opatjem selu pri Novi Gorici.

<http://eco-festival.com>



Leonard Cohen

Od vrnitve na svetovne odre leta 2008 ni Leonard Cohen izgubil ničesar zaradi 15-letne odsotnosti s koncertnih turnej, njegovi koncerti so bili hitro prepoznani kot pomemben del glasbene zgodovine. Del te izjemne zapuščine smo v Sloveniji doživeli oktobra 2010. Tokrat se glasbena legenda Leonard Cohen vrača v Slovenijo z ekskluzivnim koncertom, ki bo 25. julija v dvorani Stožice v Ljubljani.

www.leonardcohen.com



Gottlieb Wallisch

V Ljubljano prihaja izvrstni avstrijski pianist Gottlieb Wallisch. Uvrščajo ga med najpomembnejše predstavnike dunajske klavirske šole in nadaljevalca dunajske pianistične tradicije. Wallisch je dobitnik številnih nagrad na mednarodnih tekmovanjih. V atriju Mestnega muzeja v Ljubljani bo nastopil 25. julija ob 21. uri.

www.gottliebwallisch.com